	Предмет
	Русская литература
	Класс  8В

	Тема урока: 
	По страницам «Капитанской дочки»

	Цель:


	О   Обобщение  изученного по повести А.С. Пушкина 
      «Капитанская дочка» через использование стратегии Жигсо-1


	Конкретный результат обучения
	Учащиеся демонстрируют знания повести (сюжет, композицию темы, основные образы), строят четкие ответы на поставленные вопросы. Учащиеся умеют работать в группе, соблюдают правила.

	Подход в преподавании / обучении
	Использование новых подходов в преподавании и обучении, на основе внедрения в собственную практику активных методик, основанных на самостоятельном поиске знаний учащимися в целях формирования знаний по теме 

	Источники: 
	Учебник по литературе для 8кл, повесть А.С.Пушкина «Капитанская дочка»

	Записи учителя по занятию: 


	Учитель координирует деятельность учащихся, консультирует, проводит наблюдение за работой в группах, направляет, в необходимых случаях помогает пассивным детям включиться в работу.

	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	Организационный момент (2 мин) 

Приветствует учеников:
Зимнее солнце светит в окно

Вашим успехам радо оно

С солнышком вместе урок мы начнем

И за парты тихо пройдем.

СТАДИЯ ВЫЗОВА  (5 мин)
Ребус

Кластер

Создание коллаборативной среды(3мин)
Предлагается собрать мозайку, для того чтобы определить. с каким образом будет работать группа.
СТАДИЯ РАЗМЫШЛЕНИЯ

Задание 1. Работа в родных группах по вопросам произведения.(8 мин)
 Стратегия Жигсо 
Учитель каждой группе дает образ для анализа:

1 гр-  Гринёв и Пугачёв.
2 гр-  Гринёв и Маша Миронова.
3 гр-  Гринёв и Швабрин.
4 гр-  Гринёв и Савельич.
5 гр- Гринёв и семья Мироновых, родители Гринёва .
Критерий, по которому будут оцениваться ученики:

Полный ответ на все предложенные

5 вопросов
Задание 2. Работа в неродных группах по ознакомлению со своим образом.

(15мин)
Учитель предлагает пересесть в неродные группы, каждому члену группы выступить, познакомив остальных со своим образом, координирует работу групп. 

Задание 3. Тест «Малая группа-обратная связь»
Учитель предлагает выполнить 10 тестовых заданий сначала индивидуально. Потом в группах, а затем проверить вместе с учителем.(7 мин)
Предлагает оценить себя по шкале:

10-9 -5

8-7-4

6-5-3
Итог урока. Рефлексия урока 

( 5 мин)
Учитель предлагает составить синквейн по своему образу.

	Ученики делятся на 5 групп по 4 человек . Решают ребус и определяют цели урока.
Составляют кластер по теме.
Ученики собирают мозайку и определяют с каким образом будет работать их группа.
Ученики: в  родных группах отвечают на предложенные вопросы (каждая группа работает с определенным образом)
Ученики выступают в неродной группе группы, анализирую образ по выше предложенным критериям. Остальные члены группы слушают внимательно, оценивают. На выступление каждого в группе выделяется 5 мин.

Члены группы слушают выступления, оценивают по критериям (критериальное оценивание), заносят данные в таблицу( в процесс взаимообучения не вмешиваются)

Ученики выполняют тестовые задания сначала индивидуально, затем в группах .После правильность выполнения теста проверяют с учителем.
Проводят самооценивание
Ученики составляют синквейн.

	 Результаты обучения для учеников (A)
	Ученики полностью освоили пройденный материал, могут отвечать на все 5 поставленных вопросов, из 10 тестовых заданий решают 9-10, а также могут рассуждать о достигнутых успехах, оценивать свой уровень знаний и уровень знаний других.

	Результаты обучения для учеников (B)
	Ученики освоили пройденную тему на достаточном уровне, имеют частичные пробелы в знаниях, могут отвечать на поставленные вопросы неполным ответом, допускать фактические ошибки, из 10 тестовых заданий решают 7-10, справляются с постановкой вопросов высокого порядка могут рассуждать о достигнутых успехах, оценивать свой уровень знаний и уровень знаний других учащихся.

	Результаты обучения для учеников (C)
	Ученики частично освоили  тему, имеют пробелы в знаниях, могут отвечать лишь на 2-3предложенных  вопроса, допускают фактические ошибки, бедный словарный запас, ответы неполные. Из 10 тестовых заданий решают от 5 и выше.


